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Nový objekt, který prozatím Kraj Vysočina plánuje hradit ze svého rozpočtu, nabídne
klientům domova moderní zázemí v podobě jednolůžkových a dvoulůžkových pokojů včetně
společenských místností a terapeutické zahrady. „V přízemí vznikne provozní a technické
zázemí, sociálně terapeutické dílny pro klienty a skladové zázemí domova. Ve druhém patře
a v podkroví budou umístěné vždy dvě domácnosti po šesti klientech, zahrnující
jednolůžkové a dvoulůžkové pokoje, sociální zázemí, společenskou místnost i kuchyňský a
jídelní kout. Vzniknou tu také kanceláře pro pracovníky domova,“ informoval náměstek
hejtmana Kraje Vysočina zodpovědný za majetek Otto Vopěnka.

Pavilon by měl být vytápěný tepelným čerpadlem, nebude chybět potřebná bezpečnostní signalizační
technika a součástí projektu je také vybudování nových sítí a zpevněných ploch kolem objektu.
„Projekt odpovídá současným standardům pro bezbariérový provoz a zajištění péče o osoby s
diagnózou závislosti na alkoholu, popřípadě s přidruženou duševní poruchou,“ upřesnil radní Kraje
Vysočina pro oblast sociálních věcí Jiří Horký.

Velkou rekonstrukcí za desítky milionů korun prošel domov v Nových Syrovicích v letech 2016 až
2020. Zámek tehdy získal novou střechu, fasádu, krovy, okna, dveře, výtahy a pořízeno bylo také
nové vybavení. O čtyři roky později, v roce 2024, se rekonstrukce přesunula do původních prostor
hospodářského křídla zámku. Práce pokračují ještě letos. Stavbaři postupně opravují fasádu, střechu
včetně vikýřů, vyměňují některá okna, podlahu v prádelně a obnovili část zámecké zdi za
vysoutěžených bezmála 6,7 milionu korun.

Domov s kapacitou 88 lůžek je příspěvkovou organizací Kraje Vysočina od roku 2004. Koncem
padesátých let minulého století byl prohlášen kulturní památkou, poté začal sloužit k sociálním
účelům, nejdříve jako domov pro seniory a od roku 1996 jako ústav sociální péče.

Vzhledem k památkovému objektu není prostor přizpůsoben potřebám imobilních a méně
pohyblivých klientů. Aktuálně má Domov Nové Syrovice v evidenci více jak 120 žádostí o umístění,
přičemž všichni žadatelé splňují podmínky pro přijetí do pobytového sociálního zařízení, a většina z
nich je z Kraje Vysočina.
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